



Новый 2019 год в селах Нововоскресеновка и Аносово начался весело и интересно. На январских каникулах для маленьких жителей наших сел были проведены конкурсно-игровые программы «Зимней сказочной порой», «Хоровод у елочки». Традиционным в селах стало проведение колядок. Каждый год в сочельник и на Старый Новый год дети наших сел наряжаются в сказочных героев, клоунов, скоморохов и с песнями, плясками и частушками проходят по селу, стараясь зайти в каждый дом и пожелать хозяевам здоровья и счастья. В каждом доме ребят встречают с радостью, гостеприимством и угощениями. А на Рождество для детей проводятся игровые программы с чаепитием и угощением от жителей сел.

В селе Нововоскресеновка на открытой площадке проведена игровая программа «Снежные забавы», где подростки с удовольствием принимали участие в конкурсах «Кто быстрее скатится с горки» или «Кто быстрее поднимется в гору». Коллективное катание с горы – это тоже очень веселое увлечение. А после забав, как же не погреться возле теплого костра.

{gallery}ng2019{/gallery}